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前庄中学九年级（下）二次函数单元检测题

一、选择题（每小题10分，共30分）

1、已知二次函数
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，它们的图像开口由小到大的顺序是（    ）
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2、抛物线
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的顶点坐标是（    ）

A、（2，0）    B、（－2，0）    C、（0，2）    D、（0，－2）
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3、二次函数
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的图象沿
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轴向左平移2个单位，再沿
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轴向上平移3个单位，得到的图象的函数解析式为
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，则b与c分别等于（    ）

A、6，4    B、－8，14    C、－6，6    D、－8，－14

4、如图所示，抛物线顶点坐标是P（1，3），则函数y随自变量x的增大而减小

的x的取值范围是（    ）

A、x>3    B、x<3    C、x>1    D、x<1

5、二次函数
[image: image13.wmf]1

2

2

-

-

=

x

x

y

的图象在
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轴上截得的线段长为（    ）
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6、抛物线
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轴交点的个数为（    ）

A、0    B、1    C、2    D、以上都不对

7、抛物线
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，对称轴为直线
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＝2，且经过点P（3，0），则
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的值为（    ）

A、－1    B、0    C、1    D、3
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8、若方程
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的两个根是－3和1，那么二次函数
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的图象的对称轴是直线（    ）
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＝－3    B、
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9、函数
[image: image30.wmf]b

ax

y

+

=

与
[image: image31.wmf]c

bx

ax

y

+

+

=

2

的图象如图所示，

则下列选项中正确的是（    ）
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10、已知函数
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的图象如图所示，则函数
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的图象是（    ）
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二、填空题（每小题4分，共40分）
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1、若
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是二次函数，则
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＝______；

2、已知二次函数
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的图象如图所示，

则a___0，b___0，c___0，
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3、抛物线
[image: image42.wmf]8

2

2

-

-

=

x

x

y

的对称轴为直线_______，顶点坐标为______，与
[image: image43.wmf]y

轴的交点坐标为________；

4、写出一个经过（0，－2）的抛物线的解析式_______________；

5、若二次函数
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的图象经过原点，则m＝_________；

6、抛物线
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与x轴交点的坐标为_________；

7、函数
[image: image46.wmf]x

x

y

+

-

=

2

2

有最____值，最值为_______；

8、已知函数
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的图象关于y轴对称，则m＝________；

9、关于x的一元二次方程
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没有实数根，则抛物线
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的顶点在第_____象限；

10、抛物线
[image: image50.wmf]c
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与x轴的正半轴交于点A、B两点，与y轴交于点C，且线段AB的长为1，△ABC的面积为1，则b的值为______。

三、解答题：

1、根据条件求二次函数的解析式（每小题5分，共20分）

（1）抛物线过（－1，－22），（0，－8），（2，8）三点；

（2）抛物线过（－1，0），（3，0），（1，－5）三点；

（3）抛物线在x轴上截得的线段长为4，且顶点坐标是（3，－2）；

（4）二次函数的图象经过点（－1，0），（3，0），且最大值是3。

2、（10分）已知抛物线过点A（－1，0），B（0，6），对称轴为直线x＝1

  （1）求抛物线的解析式

  （2）画出抛物线的草图

  （3）根据图象回答：当x取何值时，y>0

3、（10分）某旅社有客房120间，每间房间的日租金为50元，每天都客满，旅社装修后要提高租金，经市场调查，如果一间客房的日租金每增加5元，则每天出租的客房会减少6间。不考虑其他因素，旅社将每间客房的日租金提高到多少元时，客房日租金的总收入最高？比装修前的日租金总收入增加多少元？

4、（10分）如图，二次函数
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的顶点坐标为（0，2），矩形ABCD的顶点B、C在x轴上，A、D在抛物线上，矩形ABCD在抛物线与x轴所围成的图形内。

（1）求二次函数的解析式；

（2）设点A的坐标为（x，y）,试求矩形ABCD的周长P关于自变量x的函数解析式，并求出自变量x的取值范围；
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（3）是否存在这样的矩形ABCD，使它的周长为9？试证明你的结论。
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